
Протокол № 1
Заседания муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений, занимаемых инвалидами и семьями, имеющими детей-инвалидов, и используемых для их постоянного проживания, и общего имущества в многоквартирных домах, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда, в которых расположены указанные жилые помещения

14.06.2023.                                                                        пгт. Славянка
[bookmark: _GoBack]15:00                                                                                         ул. Молодежная, д.1			       кабинет  № 413
Присутствовали:

Старцева И.В.          заместитель    главы   администрации   Хасанского    муниципального 
                                   округа, председатель комиссии;

Хандиева Е.А.          начальник управления жизнеобеспечения администрации Хасанского  
                                   муниципального    округа,    заместитель     председателя     комиссии;

Бабич О.К.                старший     специалист     1    разряда     управления     архитектуры   и 
                                   градостроительства   администрации   Хасанского      муниципального  
                                   округа,  секретарь  комиссии;

Члены комиссии:


Мельникова А.А.       главный       специалист 1    разряда  управления  жизнеобеспечения  
                                     администрации     Хасанского    муниципального   округа;

Меновщикова О.А.    руководитель    КГКУ   «Центр   социальной   поддержки населения 
                                     Приморского  края»  по  Хасанскому  муниципальному  округу;

Павленко Т.А.            руководитель  отделения КГАУСО «Приморский центр социального 
                                     обслуживания населения» по Хасанскому муниципальному округу.

Отсутствовали: 

Корнейчук Н.П.          председатель     Хасанского    районного    общества   инвалидов;

Слушали:

Старцеву И.В. , заместителя главы администрации Хасанского муниципального округа, председателя комиссии:



Вопрос 1. О плане мероприятий по приспособлению жилых помещений занимаемых инвалидами и семьями, имеющих детей – инвалидов, и используемых для их постоянного проживания, и общего имущества дома в многоквартирных домах, входящих в состав муниципального жилищного фонда, в которых расположены указанные жилые помещения.

Решили:
На основании постановления администрации Хасанского муниципального округа Приморского края от 19.05.2023 № 692-па « О создании межведомственной комиссии по обследованию жилых помещений, занимаемых инвалидами и семьями, имеющими детей-инвалидов, и используемых для их постоянного проживания, и общего имущества в многоквартирных домах, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а так же частного жилищного фонда, в которых расположены указанные жилые помещения» в Хасанском муниципальном округе утвержден состав межведомственной комиссии и план работы. 
 
Слушали: 

Хандиеву Е.А., начальника управления жизнеобеспечения администрации Хасанского муниципального округа, заместителя председателя комиссии.

Вопрос 2. Проведение мониторинга муниципального жилищного фонда Хасанского муниципального района, частного жилищного фонда с целью выявления жилых помещений, в которых проживают инвалиды: со стойкими расстройствами двигательной функции, сопряженными с необходимостью использования кресла-коляски, иных вспомогательных средств передвижения; со стойкими расстройствами функции слуха, сопряженными с необходимостью использования вспомогательных средств; со стойкими расстройствами функции зрения, сопряженными с необходимостью использования собаки-проводника, иных вспомогательных средств; с задержками в развитии и другими нарушениями функций организма человека.

Решили: 
Пункт 1 Плана отработан  (Проведение мониторинга муниципального жилищного фонда Хасанского муниципального района, частного жилищного фонда с целью выявления жилых помещений, в которых проживают инвалиды: со стойкими расстройствами двигательной функции, сопряженными с необходимостью использования кресла-коляски, иных вспомогательных средств передвижения; со стойкими расстройствами функции слуха, сопряженными с необходимостью использования вспомогательных средств; со стойкими расстройствами функции зрения, сопряженными с необходимостью использования собаки-проводника, иных вспомогательных средств; с задержками в развитии и другими нарушениями функций организма человека. Работа проводилась совместно со специалистами территориальных отделов. В ходе проведения мониторинга разработали и утвердили график осмотра жилых помещений, в которых проживают инвалиды на июль 2023 года.
Продолжать работу по утвержденному плану, постоянно проводить мониторинг муниципального жилищного фонда Хасанского муниципального округа.


Председатель комиссии                                                                            И.В. Старцева


Секретарь комиссии:                                                                                 О.К. Бабич      
