ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к административному регламенту
предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ»


[bookmark: _GoBack]Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ» разработан в целях повышения качества и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для получения муниципальной услуги, определения сроков, последовательности действий (административных процедур) при осуществлении администрацией Хасанского муниципального округа (далее – Администрация) полномочий по предоставлению муниципальной услуги.
Административным регламентом устанавливается порядок информирования заинтересованных лиц о муниципальной услуге, перечень необходимых документов для получения муниципальной услуги, другие положения, характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления муниципальной услуги, а также порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги и порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги.
Муниципальная услуга предоставляется управлением жизнеобеспечения администрации Хасанского муниципального округа (далее – отдел ЖКХ).

Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги: 
- Конституция Российской Федерации (источник официального опубликования - "Российская газета", 25.12.1993, N 237);
- Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (источник официального опубликования - "Собрание законодательства Российской Федерации", 06.10.2003, N 40, ст. 3822);
- Федеральный закон от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" (источник официального опубликования - "Собрание законодательства Российской Федерации", 08.05.2006, N 19, ст. 2060);
- Федеральный закон от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" (источник официального опубликования - "Собрание законодательства Российской Федерации", 14.01.2002, N 2, ст. 133);
- Федеральный закон от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" (источник официального опубликования - "Собрание законодательства Российской Федерации", 02.08.2010, N 31, ст. 4179);
-Нормативный правовой акт от 30.05.2024 года № 106-НПА «Об утверждении Правил благоустройства территории Хасанского муниципального округа Приморского края»;
- постановление администрации Хасанского муниципального округа от 13.01.2023 № 22-па «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг» (официальный сайт администрации Хасанского муниципального округа Приморского края: http://prim-hasan.ru)

На основании статьи 16 (подпункт 25 пункта 1) Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрацией Хасанского муниципального округа принят нормативный правовой акт от 30.05.2024 года № 106- НПА «Об утверждении Правил благоустройства территории Хасанского муниципального округа Приморского края».
В соответствии с разделом 15 правовой акт от 30.05.2024 года № 106- НПА «Об утверждении Правил благоустройства территории Хасанского муниципального округа Приморского края» устанавливает условия при соблюдении которых возможно проведение земляных работ в границах земель, земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также в границах земельных участков, находящихся в частной собственности.
Выполнение земляных работ на территории Хасанского муниципального округа Приморского края осуществляется на основании Разрешения (ордера) на производство земляных работ.
Принятие административного регламента «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ» дополнительных затрат из бюджета Хасанского муниципального округа не потребует. 
Внедрение административного регламента должно обеспечить сокращение сроков предоставления муниципальной услуги, повысить сервис и комфортность получения муниципальной услуги заявителями, упростить административные процедуры, исключить избыточные административные действия, повысить информированность населения о порядке предоставления муниципальной услуги, а также повысить ответственность должностных лиц, муниципальных служащих Администрации при предоставлении муниципальной услуги.
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