Аналитическая записка
o результатах оценки эффективности налоговых расходов 
Хасанского муниципального округа по местным налогам за 2024 год

В целях повышения эффективности управления бюджетными средствами в Хасанском муниципальном округе проведена оценка бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам.
Оценка эффективности предоставленных налоговых расходов по местным налогам проведена в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации Хасанского муниципального района от 29.11.2022 № 897-па «Об утверждении порядка формирования перечня и оценки налоговых расходов Хасанского муниципального округа». В основу оценки взяты данные статистической налоговой отчетности Межрайонной ИФНС России № 10 по Приморскому краю «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» (форма № 5-МН). Оценка осуществлялась в разрезе местных налогов, категорий налогоплательщиков и налоговых льгот.
Целью проведения оценки эффективности налоговых расходов является выявление неэффективных налоговых расходов, разработка рекомендаций о сохранении или отмене налоговых расходов, выявление неэффективных налоговых расходов.	
В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась инвентаризация действующих налоговых льгот и ставок, предоставленных в 2024 г., проведена оценка выпадающих доходов в 2025 г., составлен прогноз на 2026-2028 гг., произведен расчет потерь бюджета, определены основные виды налоговых расходов.
В Перечень налогового расхода включено 6 видов расхода. Исходя из характера цели налоговых расходов, а также категории плательщиков, воспользовавшихся налоговой льготой, налоговые расходы распределены по двум целевым категориям: социальные и технические.
В 2024 году на территории Хасанского муниципального округа предоставлялись следующие льготы:
По земельному налогу
Решением Думы Хасанского муниципального округа от 09.11.2022 № 20 «О земельном налоге на территории Хасанского муниципального округа» (далее – решение о земельном налоге) установлены налоговые льготы:
1. Социальные налоговые расходы, по которым освобождаются в размере 100% от суммы налога налогоплательщики - физические лица:
- многодетные семьи, признанные таковыми и зарегистрированные в соответствии со статьей 2 Закона Приморского края от 23.11.2018 № 392-КЗ «О социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Приморского края», в отношении одного земельного участка, предоставленного (приобретенного) для индивидуального жилищного строительства и (или) размещения индивидуального жилого дома, для ведения личного подсобного хозяйства.
-члены семей, погибших (умерших) в результате участия в специальной военной операции, в отношении только одного земельного участка, находящегося в собственности семьи и не используемого в предпринимательской деятельности. 
2. Технические налоговые расходы, по которым освобождаются от уплаты в размере 100% от суммы налога следующие налогоплательщики:
- органы местного самоуправления Хасанского муниципального округа в отношении земельных участков, предоставленных им для выполнения возложенных на них функций;
- муниципальные казенные и бюджетные учреждения образования, культуры, социального обеспечения, физической культуры и спорта, хозяйственного обеспечения, финансируемые из бюджета Хасанского муниципального округа в отношении земельных участков, предоставленных им для выполнения возложенных на них функций.
По налогу на имущество физических лиц
Решением Думы Хасанского муниципального округа от 09.11.2022 № 21 «О налоге на имущество физических лиц на территории Хасанского муниципального округа» (далее – решение о налоге на имущество) налоговые льготы по налогу на имущество, относящиеся к социальным налоговым расходам, установлены для следующих налогоплательщиков:
- дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, находящиеся в соответствующих образовательных учреждениях, имеющие в собственности жилые помещения;
- многодетные семьи, признанные таковыми и зарегистрированные в соответствии со статьей 2 Закона Приморского края от 23.11.2018 № 392-КЗ «О социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Приморского края».
В результате применения установленных льгот, общая сумма выпадающих доходов бюджета в 2024 году составила 2 969 тыс. руб., в том числе:
− по земельному налогу – 2 936 тыс. руб.;
− по налогу на имущество физических лиц – 33 тыс. руб. 
Сумма потерь бюджета в 2025 г. (оценка) составит 3 030 тыс. руб.  Прогноз в 2026г. - 3 081 тыс. руб., в 2027 г. - 3 112 тыс. руб., 2028 г. - 3 143 тыс. руб.
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	Налог на имущество физических лиц
	- Дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
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	Земельный налог
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- Семьи, имеющие 3-х и более детей несовершеннолетнего возраста;
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Оценка соотношения объемов налоговых льгот, предоставленных нормативными правовыми актами округа, к налоговым и неналоговым доходам бюджета Хасанского муниципального округа позволяет сделать вывод, что дополнительные льготы не оказывают существенного влияния на уменьшение поступлений в бюджет района, поскольку составляют незначительную долю от них. Потери бюджета перекрываются достигаемым положительным эффектом для населения в целом − льготы способствуют поддержке социально значимых категорий налогоплательщиков. Технические налоговые расходы связаны с предоставлением полного освобождения от земельного налога бюджетных учреждений, финансируемых за счет бюджета Хасанского муниципального округа. Целью применения данного налогового расхода является устранение встречных бюджетных финансовых потоков и оптимизация расходов местного бюджета.
Проведенный анализ оценки эффективности предоставленных налоговых льгот на территории Хасанского муниципального округа показал, что предоставленные льготы являются эффективными, выбор категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот является оптимальным, сохранение данных льгот целесообразно.


