
Протокол № 3
заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Хасанском муниципальном округе.


10.10.2023г.                                                                                           пгт. Славянка
Начало в 14 час.30 мин.                                                                       ул. Молодежная, д.1
                                                                                                                конференц-зал
Присутствовали:

Степанов И.В.- глава администрации Хасанского муниципального округа, координатор трехсторонней комиссии;

Старцева И.В.- заместитель главы администрации Хасанского муниципального округа;
Горникова М.П. - начальник управления культуры, спорта, молодежной и социальной политики администрации Хасанского муниципального округа;

Слепцова А.Б. - начальник финансового управления администрации Хасанского муниципального округа;

Антоненко О.В. –начальник управления экономики и проектного управления администрации Хасанского муниципального округа.

Сивак О.П. – ведущий специалист 1 разряда управления культуры, спорта, молодежной и социальной политики администрации Хасанского муниципального округа, секретарь трехсторонней комиссии; 

Алексеева Е.А. – начальник МКУ «Управление образования Хасанского муниципального округа»

Масеевская Т.А.- председатель координационного совета профсоюзных организаций Хасанского муниципального округа;

Махиня Е.Е. – главный врач КГБУЗ «Хасанская ЦРБ»; 

Абросимова Т.А.- директор по персоналу ПАО «Славянский СРЗ»;

Смирнова Э.А.- начальник отделения КГКУ «ПЦЗН» в Хасанском муниципальном округе;

Дьяков А.А. –председатель профсоюзной организации ПАО «Славянский СРЗ»;

Зюзькова Е.В. – председатель районного комитета профсоюзов работников культуры.















I. «Об итогах проведения детской оздоровительной кампании и организации детского отдыха детей в 2023 году в Хасанском муниципальном округе».
(Алексеева Е.А.)
РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчика принять к сведению (прилагается).
1.1. Решили воспитанников АНО «Казачий военно-патриотический клуб «Держава»           с 14 до 18 лет, которые принимают участие в благоустройстве памятников, трудоустроить под программу с выплатой материальной поддержки на  оздоровительную кампанию   2024 года.

II. «О результатах межведомственной комиссии по налоговой и социальной политики  при главе Хасанского муниципального округа».
(Слепцова А.Б., Антоненко О.В.)
2. Информацию докладчиков принять к сведению (прилагается).
2.1.Решили проводить мероприятия по выявлению должников и снижению задолженности по налогам и сборам, формирующим доходы бюджетов всех уровней. На каждое заседание комиссии приглашать руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей	 и физических лиц, имеющих задолженность по уплате налогов           и других обязательных платежей;
2.2. Продолжить проведение выездных проверок работодателей в рамках работы по снижению уровня неформальной занятости.

III. « О мерах социальной поддержки на территории Хасанского муниципального округа».
(Смирнова Э.А.)
3. Информацию докладчика принять к сведению (прилагается).
3.1. Решили продолжить совместную работу по предоставлению социальной поддержки отдельным категориям граждан. 

VI. «О плане профессиональной переподготовки безработных гражданина 2024 год и результатах исполнения плана за 1 полугодие 2023 года ».
(Смирнова Э.А.)

4. Информацию докладчика принять к сведению (прилагается).



Глава администрации Хасанского
муниципального округа,
координатор трехсторонней
комиссии                                                                                                                  И.В. Степанов


Секретарь комиссии                                                                                                О.П. Сивак                   











Информация
к  заседанию  трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Хасанского муниципального округа.

к первому  вопросу   «Об итогах проведения детской оздоровительной кампании и организации детского отдыха детей в 2023 году в Хасанском муниципальном округе» (информация прилагается).
 
 На территории Хасанского муниципального округа в 2023 году функционировало               11 лагерей труда и отдыха(ЛТО), 11 оздоровительных лагерей дневного пребывания детей, 2 частных загородных лагеря: детский тематический лагерь «Заповедный меридиан», детский летний оздоровительный лагерь «Тхэквандо».
Пришкольные лагеря работали в 3 смены:
1 смена была организована с 01.06.2023 по 22.06.2023 (функционировало                     10 образовательных учреждений);
2 смена была организована с 03.07.2023 по 23.07.2023 (функционировало                       4 образовательных учреждений);
3 смена была организована с 07.08.2023 по 27.08.2023 (функционировало                           1 образовательное учреждение).
Частные загородные лагеря функционировали в июне и июле.
Во время летней кампании 2023 года, летние оздоровительные лагеря дневного пребывания приняли 1108 детей. Их них:
- 868 - дети от 6,5 до 10 лет
- 180 – дети от 10 до 15 лет
- 60 детей из «группы риска» - ООШ с. Андреевка, СОШ пгт. Посьет,                     СОШ  с. Безверхово.
Так же, во время летней кампании 2023 года, охват детей в лагерях труда и отдыха дневного пребывания (ЛТО) составил 400 человек.
Детский загородный тематический лагерь «Заповедный меридиан» во время работы принял 227 детей.
Детский летний оздоровительный лагерь «Тхэквандо» принял 190 человек.
В детских лагерях было организовано 3-х разовое питание, в                                           МБОУ ООШ с. Андреевка 2-х разовое питание.
Стоимость одного дня пребывания в ЛТО -75 руб., в лагере «группы риска» - 150 руб., в оздоровительном лагере при 3-х разовом питании – 195,92 рубля - дети от 6,5-10 лет и 220,96 руб. – дети от 10-15 лет.
Каждая смена в летних оздоровительных лагерях работала определенному направлению: спортивная, патриотическая, творческо-краеведческая, физкультурно-оздоровительная, образование и знание.
Спортивные смены организованы с привлечением педагогов дополнительного образования  МБУДО ДООЦ по направлениям футбол, волейбол, настольный теннис, дартс, баскетбол, самбо.
Творческие смены организованы с привлечением педагогов дополнительного образования МБУ ДО ДООЦ, культурно-досуговых объединений, музеев, библиотек, психологов.
Патриотические смены организованы с привлечением педагога дополнительного образования  МБУ ДО ДООЦ, военных частей пгт. Посьет, пгт. Приморский.
Так же в образовательных учреждениях была организована трудовая деятельность: временно трудоустроено было 150 человек. Объем финансирования составил 848,2 тыс. рублей.  







Информация
к  заседанию  трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Хасанского муниципального округа.

Ко второму вопросу «О результатах межведомственной комиссии по налоговой и социальной политики при главе Хасанского муниципального округа» (информация прилагается).

За первое полугодие 2023 года проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Хасанского муниципального округа. В результате работы комиссии погашена задолженность в бюджеты всех уровней. 
Основную сумму задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд оплатили ПАО «Славянский СРЗ», ООО «Зарубинская база флота». Погашена задолженность в Фонд Социального страхования ПАО «Славянский СРЗ», ООО «Зарубинская база флота», ООО «Нереида». По налогу на доходы физических лиц оплатили задолженность ЗАО «Востокбункер», АО «Международный морской перегрузочный терминал», ПАО «Славянский СРЗ». По налогу на имущество физических лиц и земельному налогу задолженность погашена. По единому сельскохозяйственному налогу ООО «Хасанрыба» оплатило задолженность.
План по налоговым и неналоговым доходам бюджета Хасанского муниципального округа за 1 полугодие 2023 года выполнен на 100,8%.
По информации Министерства труда и социальной политики Приморского края задолженность по заработной плате имеется у ООО «Славянское автотранспортное предприятие», которое на данный момент находится на стадии банкротства.
В рамках заседаний Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на постоянной основе рассматривается вопрос по неформальной занятости.
Проводятся рейдовые мероприятия с представителями органов ОМВД по Хасанкому муниципальному округу по мониторингу торговых точек на предмет выявления незаконной деятельности, неформальной занятости доля легализации трудовых отношений. Проведено 5 рейдов, выявлено 23 нарушения трудового законодательства.  Специалистами проведена беседа с хозяйствующими субъектами по недопущению нарушений трудового законодательства, выданы памятки.
С 20 июля по 20 августа 2023 года на территории Хасанского муниципального округа работала комиссия специалистов МИ ФНС России №10 по Приморскому краю по торговым точкам индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения трудового законодательства.
Консультирование по вопросам надлежащего оформления трудовых отношений проводится систематически по телефону, а также с помощью личных приемов граждан и работодателей в администрации Хасанского муниципального округа.
 
















Информация
к  заседанию  трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Хасанского муниципального округа.

к третьему вопросу «О мерах социальной поддержки на территории Хасанского муниципального округа» (информация прилагается).

	 Постановлением Правительства Приморского края от 30.03.2023 г. 211-пп утвержден порядок предоставления субсидий из краевого бюджета работодателям-организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям на финансовое обеспечение затрат, связанных с оплатой труда работников, находящихся под риском увольнения, граждан, зарегистрированных в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, включая безработных граждан, в целях реализации дополнительных мероприятий,
направленных на снижение напряженности на рынке труда Приморского края в 2023 году. Эта программа рассчитана на срок 3 месяца. Одно из условий для получения субсидии — это отсутствие у работодателя задолженностей по уплате налогов, сборов. Работодатель предоставляет пакет документов на принятых сотрудников, расчет заработной платы, исходя из МРОТ и отчисления 30.2%. Субсидия выплачивается в полном размере за 3 месяца, а по истечении 3-х месяцев работодатель за нее отчитывается.
	Воспользовались этой программой в 2023 году 2 организации Хасанского муниципального округа: ЗАО «Востокбункер» - трудоустроен 1 гражданин и ИП Мосейчук — трудоустроено 7 граждан, обратившихся в службу занятости. Они под руководством Акилбековой Бибигайши Муминовны плетут маскировочные сети для СВО.
2. Постановлением Правительства РФ от 13.03.2021 г. № 362-пп утверждены правила предоставления субсидий фондом пенсионного и социального страхования юридическим лицам, включая некоммерческие организации и индивидуальным предпринимателям в целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан:
1 – безработные граждане, трудовой договор с которыми прекращен в текущем году по основаниям, предусмотренным пунктами 1 и 2 части 1 ст. 81 ТК РФ;	
2 – работники, находящиеся под риском увольнения, включая введение режима неполного рабочего времени, простой, временную приостановку работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников, трудовой договор с которыми заключен в текущем году в порядке перевода от другого работодателя по согласованию между работодателями в соответствии с пунктом 5 части 1 ст. 77 ТК РФ;
3 – являются гражданами Украины и лицами без гражданства;
4 – граждане относятся к категории молодежи в возрасте до 30 лет включительно;
5 – переехали для трудоустройства у работодателя, включенного в перечни организаций, испытывающих потребность в привлечении работников, включенным в предусмотренные перечни профессий из других субъектов РФ;                                                                                      6 – являются ветеранами боевых действий, принимавшими участие в специальной военной операции;
7 – являются лицами, принимавшими участие в боевых действиях;
8 – являются членами семей, ветеранов боевых действий, участников боевых действий. 
	Размер субсидии равен МРОТ, увеличенный на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и районный коэффициент. Выплаты производятся по истечении 1,3 и 6 месяцев с даты трудоустройства гражданина.  	За прошедший период 2023 года этой программой воспользовались 4 работодателя — АО «Торговый порт Посьет», АО «ММПТ», ООО «ГК «Теплое море» , ИП Ленинг.




















	



Информация
к  заседанию  трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Хасанского муниципального округа.

к четвертому вопросу « О плане профессиональной переподготовки безработных граждан на 2024 год и результатах исполнения плана за 1 полугодие 2023 года»

План по профессиональному обучению, переобучению и повышению квалификации определяется государственным заданием, которое мы поступит в округ в конце января 2024 года.
На 2023 год был установлен показатель по обучению в количестве 25 безработных граждан. Обучение прошли 26 граждан.


