
Протокол № 4
заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Хасанском муниципальном округе.


14.12.2023г.                                                                                           пгт. Славянка
Начало в 16 час.30 мин.                                                                       ул. Молодежная, д.1
                                                                                                                конференц-зал
Присутствовали:

Степанов И.В.- глава администрации Хасанского муниципального округа, координатор трехсторонней комиссии;

Старцева И.В.- заместитель главы администрации Хасанского муниципального округа;
Горникова М.П. - начальник управления культуры, спорта, молодежной и социальной политики администрации Хасанского муниципального округа;

Слепцова А.Б. - начальник финансового управления администрации Хасанского муниципального округа;

Антоненко О.В. –начальник управления экономики и проектного управления администрации Хасанского муниципального округа.

Сивак О.П. – ведущий специалист 1 разряда управления культуры, спорта, молодежной и социальной политики администрации Хасанского муниципального округа, секретарь трехсторонней комиссии; 

Алексеева Е.А. – начальник МКУ «Управление образования Хасанского муниципального округа»

Масеевская Т.А.- председатель координационного совета профсоюзных организаций Хасанского муниципального округа;

Моруженко О.Г. -председатель Хасанской профсоюзной организации, председатель Первичной профсоюзной организации МКОУ СОШ №2 с. Барабаш. 

Махиня Е.Е. – главный врач КГБУЗ «Хасанская ЦРБ»; 

Абросимова Т.А.- директор по персоналу ПАО «Славянский СРЗ»;

Смирнова Э.А.- начальник отделения КГКУ «ПЦЗН» в Хасанском муниципальном округе;

Дьяков А.А. –председатель профсоюзной организации ПАО «Славянский СРЗ»;

Зюзькова Е.В. – председатель районного комитета профсоюзов работников культуры.












I. «О состоянии охраны труда и техники безопасности в образовательных учреждениях  Хасанского муниципального округа».
(Алексеева Е.А.)
РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчика принять к сведению (прилагается).

Необходимо продолжить систематически следить за работой и состоянием системы автоматической пожарной сигнализации в зданиях школ Хасанского муниципального округа. Выполнять требования пожарной безопасности. Усилить контроль за выполнением мероприятий по предупреждению травматизма, регулярным и своевременным проведением инструктажа. Продолжить работу по антитеррористической защищенности образовательных учреждений. Продолжить работу по выполнению мероприятий по охране труда и технике безопасности. 


II. «Об итогах социально-экономического развития Хасанского муниципального округа за 2023 год».
(Антоненко О.В.)
РЕШИЛИ:

2. Информацию докладчиков принять к сведению (прилагается).

В настоящее время социально‐экономическое развитие округа является одной из центральных функций и задач органов власти. Для определения объективной и точной картины состояния округа, с целью принятия дальнейшего решения о распределении ресурсов, применении методов воздействия, оценки стратегических условий при учете существующих ограничений и перспектив дальнейшего совершенствования, необходимо проводить анализ социально‐экономического развития округа.  Необходимо продолжить  анализ социально‐экономического развития округа для последующего обоснования вариантов стратегии социально‐экономического развития.

III. « О соблюдении трудового законодательства работодателями  Хасанского муниципального округа за 2023 года».
(Государственная инспекция труда в Приморском крае)

Информацию не предоставили, докладчик отсутствовал на заседании.


VI. «О рассмотрении плана работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Хасанском муниципальном округе».
(стороны комиссии)

РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчика принять к сведению.

План работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2023 год выполнен в установленные сроки в полном объеме.
Всего в 2023 году проведено 4 заседания комиссии на которых рассмотрено 20 вопросов. 
             Был разработан  план работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Хасанском муниципальном округе на 2024 год. Членам трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в течении 14 дней озвучить имеющиеся предложения по корректировке плана работы комиссии на     2024 год. Утвердить план работы комиссии на 1 заседании трехсторонней комиссии в 2024 году. 

V. «Рассмотрение проектов нормативно-правовых актов и иных органов местного самоуправления в сфере труда (ст.35.1 Трудового кодекса Российской Федерации).
(стороны комиссии)

В течении 2023 года проектов нормативно-правовых актов в сфере труда, на рассмотрение трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений не поступало.


Глава  администрации Хасанского
муниципального округа,
координатор трехсторонней
комиссии                                                                                                                  И.В. Степанов


Секретарь комиссии                                                                                                О.П. Сивак                   






































Информация
к  заседанию  трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Хасанского муниципального округа к первому  вопросу   «О состоянии охраны труда и техники безопасности в образовательных учреждениях Хасанского муниципального округа».
 
 Главными задачами 2023-2024 учебном году явились: 
* создание безопасных условий в образовательных учреждениях в ходе осуществления образовательного процесса. 
* обучение обучающихся, работников школы и родителей основам безопасного поведения в образовательном учреждении и на дорогах; 
* организация внутришкольного контроля за состоянием профилактической работы в области охраны труда, пожарной безопасности, гражданской обороны и чрезвычайных ситуациях; 
Безопасность занимает в школах приоритетное место. Все запланированные организационно-технические, санитарно-гигиенические, антитеррористические мероприятия выполнены. Выполнению требований пожарной безопасности уделяется повышенное внимание. Своевременно проводились инструктажи сотрудников и обучающихся, при ежедневных обходах здания и территории школы выявлялись и немедленно устранялись замеченные нарушения пожарной безопасности, регулярно проводились отработки планов эвакуации при возможных ЧС. Регулярно проводятся контрольные проверки администрации противопожарного состояния здания, помещений школы.
Была проведена специальная оценка условий труда (СОУТ) в образовательных учреждениях Хасанского муниципального округа, а также оценка профессиональных рисков и идентификация опасностей в образовательных учреждениях.
Все руководители образовательных учреждений прошли обучение по охране труда в Дальневосточном региональном центре охраны труда г. Владивостока.
Так же постоянно проводится контроль соблюдения требований техники безопасности, пожарной безопасности, выполнения санитарных норм в столовой и пищеблоке. Отмечено, что в наличии и исправны стандартные светильники, электроприборы заземлены, на отключающих устройствах имеется маркировка номинального напряжения. Огнетушителей достаточно, работники умеют ими пользоваться. Сотрудники столовой обеспечены спец.одеждой.  
Все педагогические работники в составе 718 человек прошли ежегодный медицинский осмотр, водители школьных автобусов в количестве 6 человек проходят ежедневный предрейсовый и послерейсовый осмотр в КГБУЗ «Хасанская ЦРБ».              330 педагогических работников на 15.12.2022 год прошли обязательное медицинское психиатрическое освидетельствование (срок действия 5 лет), вновь прибывшие педагоги пройдут освидетельствование в 2024 году.  Так же в период летней оздоровительной компании, при открытии летних лагерей, все работники пищеблока сдают анализ на ротовирус и норовирус. 
В связи с увеличением количества чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью исключения ЧС в школе составлены схемы оповещения сотрудников в рабочее и нерабочее время, с которыми ознакомлены все работники, проведены инструктажи сотрудников по действиям в ЧС.
Согласно приказам и рекомендациям управления образования Хасанского муниципального округа во всех образовательных организациях округа проводится контроль соблюдения антитеррористических мероприятий: ежедневный обход здания и территории школы, проведение инструктажа сотрудников по эвакуации и обнаружению подозрительных (посторонних) предметов, отработаны схемы оповещения.  
В течение всего учебного года проводятся мероприятия направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, такие как: 
* экскурсии, праздники; 
* встречи с инспекторами ГИБДД; 
* викторины, конкурсы рисунков, инструктивные беседы… 
         

По-прежнему основным видом нарушения правил дорожного движения остается переход дороги в неустановленном месте. 
Несчастных случаев на производстве за 2023 год зафиксировано не было.





















































Информация
к  заседанию  трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Хасанского муниципального округа ко второму вопросу   «Об итогах социально-экономического развития Хасанского муниципального округа за 2023 год».
 
Численность населении, с учетом итогов Всероссийской переписи населения, на 01.01.2023 г. составляет 24798 чел. (98,88 % к 2022 году) – наблюдается снижение за счет естественной (- 94 чел.)  и миграционной (-114 чел.) убыли населения.
Объем отгруженных товаров 8073,43 млн. руб. (94,95 % к 2022 году) – по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снижение обусловлено сокращением объемов отгруженных товаров промышленного производства (79,2%) и собственного производства предприятиями обрабатывающих производств (67,9 %). 
Оборот розничной торговли за отчетный период составил 783,5 млн руб., рост в 4,7 раза к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах за счет увеличения спроса на товары, открытия новых торговых точек в 1 полугодии 2023 года.
Отмечается рост числа малых предприятий до 243 ед. (103,4 % к 2022 году), количество индивидуальных предпринимателей сократилось до 709 ед. (98,9 %). Вместе с тем, в 1,5 раза выросло количество «самозанятых» граждан (на 01.10.2023 -1121 ед., на 01.10.2022 - 740 ед.). 
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций в январе-августе 2023 года составила 65564,7 рублей (117% к уровню 2022 г.). По состоянию на 01.10.2023 просроченная задолженность отсутствует. 
За отчетный год введено 8920 кв.м. (11177 кв.м.- 2022 год), сокращение                             на 20,2 % к уровню прошлого года, основной причиной сокращения показателя является снижение постановки на кадастровый учет и государственная регистрация прав на объекты недвижимости индивидуальными застройщиками.
Снижение объема инвестиций в основной капитал в оценке составило                  44,62 %, на снижение показателя повлияло отсутствие денежных средств у предприятий муниципального округа.
Уровень зарегистрированной безработицы на 01.10.2023 год - 1,2%, сократился по сравнению с уровнем аналогичного периода прошлого года. Вместе с тем, наблюдается снижение числа безработных граждан (на 01.10.2023 г - 155 чел., на 01.10.2022- 219 чел.).
          Отраслевые приоритеты развития Хасанского муниципального округа:
- транспортная интеграция, высокотехнологичные транспортные проекты по развитию морского транспорта, транспортных магистралей и транспортных узлов, организация эффективной логистики;
- промышленное производство, выпуск высокотехнологичной продукции, производство сжиженного газа; 
-  инновационное сельское хозяйство, 
-  переработка рыбной продукции и марикультура;
-  развитие индустрии туризма; 
- повышение уровня жизни населения, доступности жилья и уровня комфорта жилищного фонда, развитие социальной сферы: здравоохранения, образования, культуры, физкультуры и спорта.

В Хасанском муниципальном округе утверждены следующие документы стратегического планирования:
1. План социально-экономического развития Хасанского муниципального округа на период с 2024 г. по 2030 г.
2. Прогноз социально - экономического развития Хасанского муниципального округа на период до 2025 года, утвержденный постановлением администрации Хасанского муниципального района от 18.08.2022 г. № 547-па.
 На территории Хасанского муниципального округа реализуются следующие муниципальные программы:
- Противодействие коррупции в Хасанском муниципальном округе;
- Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории Хасанского муниципального округа от чрезвычайных ситуаций;
- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Хасанского муниципального округа;
- Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Хасанского муниципального округа;
- Развитие транспортного комплекса Хасанского муниципального округа;
- Формирование современной городской среды населенных пунктов Хасанского муниципального округа;
- Обеспечение населения Хасанского муниципального округа твердым топливом (дровами);
- Повышение качества водоснабжения и водоотведения на территории Хасанского муниципального округа;
- Содействие развитию малого и среднего предпринимательства, «самозанятых» граждан, и некоммерческих организаций на территории Хасанского муниципального округа;
- Развитие образования Хасанского муниципального округа;
- Развитие массовой физической культуры и спорта Хасанского муниципального округа;
- Молодежная политика Хасанского муниципального округа;
- Развитие культуры на территории Хасанского муниципального округа;
- Укрепление общественного здоровья населения Хасанского муниципального округа;
- Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов, проживающих на территории Хасанского муниципального округа Приморского края;
- Обеспечение жильем молодых семей Хасанского муниципального округа;
- Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Хасанского муниципального округа.
  По состоянию на 1 октября 2023 года получили статус резидента СПВ и внесены управляющей компанией свободного порта Владивосток - АО «Корпорация развития Дальнего Востока» в Реестр резидентов СПВ 59 организаций, планирующих осуществлять деятельность на территории Хасанского муниципального района. Планируемый объем инвестиций по соглашению 38 646,55 млн. руб. Планируется создание рабочих мест - 4697. 
  

