
Протокол № 1
заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Хасанском муниципальном округе.


08.04.2025г.                                                                                           пгт. Славянка
Начало в 17:00 час.                                                                               ул. Молодежная, д.1
                                                                                                                конференц-зал
Присутствовали:

Старцева И.В.- заместитель главы администрации Хасанского муниципального округа;
Сивак О.П. – ведущий специалист 1 разряда управления культуры, спорта, молодежной и социальной политики администрации Хасанского муниципального округа, секретарь трехсторонней комиссии; 

Антоненко О.В. – начальник управления экономики и проектного управления администрации Хасанского муниципального округа;

Масеевская Т.А.- председатель координационного совета профсоюзных организаций Хасанского муниципального округа; 

Ларькин А.М.- директор терминала ООО СК «СЛТ»;

Смирнова Э.А.- начальник отделения КГКУ «ПЦЗН» в Хасанском муниципальном округе;

Махиня Е.Е.- главный врач КГБУЗ «Хасанская ЦРБ»; 

Сухойван А.В. – руководитель отдела МВД России по Хасанскому муниципальному округу;

Дьяков А.А. – председатель профсоюзной организации ПАО «Славянский СРЗ»;

Моруженко О.Г. – председатель Хасанской профсоюзной организации, председатель Первичной профсоюзной организации  МКОУ СОШ №2 с. Барабаш
















I. «О предупреждении и выявлении фактов незаконной предпринимательской деятельности на территории Хасанского муниципального округа за 2024 год и о принятых мерах по устранению нарушений ».
(Сухойван А.В.)
РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчика принять к сведению (прилагается).
1.1. Рекомендовали продолжить работу по исполнению административного законодательства на потребительском рынке округа.

II. «О ходе реализации мер поддержки бизнеса, направленных на обеспечение устойчивости развития Хасанского муниципального округа».
(Антоненко О.В.)

2. Информацию докладчика принять к сведению (прилагается).


III. « О мерах по содействию занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы».
(Смирнова Э.А.)

3.  Информацию докладчиков принять к сведению (прилагается). 
3.1. Рекомендовали продолжить работу в данном направлении.
3.2. Оказывать помощь в составлении анкет и поиске работы.
3.3. Информировать население округа, через социальные сети, телевидение о мерах государственной поддержки по содействию занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

IV. О ходе подготовки детской оздоровительной кампании в 2025 году.
(Алексеева Е.А.)
4. Информация докладчика принять к сведению (прилагается). 

.
V. «Социальное предпринимательство на территории Хасанского муниципального округа ».
(Антоненко О.В.)

5. Информацию докладчика принять к сведению (прилагается).


VI. «Рассмотрение правовых актов в сфере труда-по необходимости». 
(стороны комиссии)

6.      Все рассмотренные проекты, приняты.
6.1. Проект постановления администрации Хасанского муниципального округа «Об утверждении Плана проведения плановых проверок при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных НПА, содержащих нормы трудового права в муниципальных учреждениях, подведомственных администрации Хасанского муниципального округа на 2025 год.
6.2.  Проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации Хасанского муниципального округа от 22.08.2024 №1497-па «Об индексации заработной платы работников муниципальных учреждений Хасанского муниципального округа в 2025 году.
6.3.   Проект распоряжения «Об установлении прогнозных значений среднемесячной начисленной заработной платы работников культуры Хасанского муниципального округа.
 


Глава администрации Хасанского
муниципального округа,
координатор трехсторонней
комиссии                                                                                                                  И.В. Степанов


Секретарь комиссии                                                                                                О.П. Сивак                    
































Информация
к первому вопросу «О предупреждении и выявлении фактов незаконной предпринимательской деятельности на территории Хасанского муниципального округа за 2024 год и о принятых мерах по устранению нарушений».


За 12 месяцев 2024 года была проделана работа по выявлению преступлений правонарушений на потребительском рынке и исполнению административного законодательства.
Всего на территории Хасанского муниципального округа находится 429 предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Для пресечения правонарушений на потребительском рынке проводились рейдовые мероприятия в сфере потребительского рынка в п. Славянка, с. Барабаш, п. Приморский, с. Безверхово,  п. Краскино, п. Посьет, п. Зарубино, с. Андреевка. Из них в Барабашском территориальном отделе находится 5 юр лиц, 10 предприятий (с. Барабаш – 3 юр.лица и 7 предприятий; с. Занадворовка 1 юр лицо, 4 предприятия; с. Филипповка 1 юр лицо и 2 предприятия).
Всего службами полиции ОУУП и ПДН, ГИАЗ проверено 127 торговых точек. Выявлено 71 (АППГ-10,5 – 33%) правонарушение в сфере потребительского рынка, из них по статьям:
· Ст.14.1. ч. 1 КоАП РФ – 43, 
· Ст. 14.2. КоАП РФ – 2,
· Ст. 14. 16 ч.3 КоАП РФ -16,
· Ст. 14. 17.1 КоАП РФ – 9.
За 12 месяцев 2024 года ОУУП И ПДН в сфере потребительского  рынка выявлено – 43 (АППГ -60,  - 29%) административных протоколов. Подразделением ППС – 15 (АППГ – 13,15%).
Всего изъято продукции – 185,43 кг  на сумму 124284 руб., в том числе биоресурсы, рыба и продукции ее переработки.
      В целях недопущения правонарушений и преступлений в отношении интеллектуальной собственности лицензиатов незаконного торгового знака, с личным составом ОМВД России «Хасанский» изучены и использованы в служебной деятельности актуальные перечни партнеров (спонсоров), лицензиатов, примеры и отличительные признаки оригинальных мячей, сведения о защитных и идентификационных элементах официальной лицензионной продукции, а так же порядок подтверждения законности производства, хранения и реализации товаров с товарными знаками на внутреннем рынке по Хасанскому округу Приморского края.
На территории Хасанского округа зарегистрировано 36 юридических лиц, имеющих лицензию на реализацию алкогольной продукции. Алкогольная продукция реализуется в 78 предприятиях торговли и общепита. Из них в п. Славянка имеют лицензию на реализацию алкогольной продукцией 10 юр. лиц, 37 предприятий; Барабаш имеет 9 юр лиц, 9 предприятий; Зарубино 5 юр лиц, 11 предприятий; Краскино 4 юр лица, 11 предприятий. В течении всего периода проводились мероприятия по выявлению и пресечению незаконного оборота алкогольной продукции.  
Всего проверено 127 торговых точек. В ходе рейдовых мероприятий выявлено 25 административных правонарушений. Изъято, арестовано из незаконного оборота алкогольной продукции в количестве 595 л. на сумму 238511 руб. Данная работа по выявлению правонарушений в сфере незаконного  оборота алкогольной продукции производится на постоянной основе.
Проводились рейдовые мероприятия, связанные с несоблюдением требований Закона приморского края от 02.12.2009 №536-КЗ и Федерального закона от 18.07.2011 г. №218 «О внесении изменений в ФЗ №171 от 22.11.1995г.», в части ограничения продажи алкогольной продукции в ночное время. Всего проверено 25 торговых точек, которые имеют лицензию на реализацию алкогольной продукции, из них: магазин №2 ул. Дружбы, 24; ООО «Барабаш», магазин «Юлия» п. Краскино , ул. Хасанская 15а; магазин «Хозяюшка» п. Краскино, ул. Новокиевская; магазин «Юлия» п. Краскино, ул. Ленина, 35 и 1 торговая и 1 торговая точка которые не имеют лицензию на право продажи алкогольной продукции, из них в п. Славянка ИП Белозер магазин «Снежок».
В ходе рейдовых мероприятий выявлено 7 фактов продажи после 22:00 ч. в торговых объектах.
На территории Хасанского муниципального округа проведена проверка торговых точек на наличие лицензии на реализацию алкогольной продукции.
В отчетном периоде число лиц привлеченных к административной ответственности за нарушение антиалкогольного законодательства снизилось на 39% (с 504 до 308). (ст.20.20, 20.21. 20.22 КоАП РФ). Выявленных сотрудниками подразделений ППС снизилось на 30% (с 95 до 67).
  
































Информация
ко второму вопросу «О ходе реализации мер поддержки бизнеса, направленных на обеспечение устойчивости развития Хасанского муниципального округа».
В Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 2024 год органами налоговой службы включены следующие юридические лица, являющиеся субъектами малого и среднего предпринимательства: малые предприятия – 19 единиц, микропредприятия – 243 единицы, средние предприятия – 4 единицы.
Численность занятых в субъектах малого предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей и наемных работников (оценка), составляет 2463 человек, в том числе  в малых и микропредприятиях занято 1805 чел.
Администрацией Хасанского муниципального округа проводится комплекс мероприятий по созданию благоприятных условий для развития предпринимательства.
Мероприятия муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства, «самозанятых» граждан, и некоммерческих организаций на территории Хасанского муниципального округа на 2023-2025 годы», утвержденной постановлением администрации Хасанского муниципального округа от 25.04.2023 г. №570-па, осуществляется по следующим направлениям:
· Информационная поддержка;
· Имущественная поддержка;
Всего перечень содержит 14 объектов недвижимого имущества.
Предоставлено 1 нежилое помещение в аренду предпринимателю  ИП Бабак В.П. (под размещение магазина).
За 2024 год проведено 4 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в том числе 1 с участием Инвестиционного агентства Приморского края и 1 с участием уполномоченного по защите прав предпринимателей. Рассматривались вопросы поддержки бизнеса, государственного частного партнерства, социальный контракт, оценка регулирующего воздействия МНПА. Проведено 2 рабочих совещания по вопросу реализации инвестиционных проектов с АО КРДВ, приняли участие более 10 резидентов СПВ.  
· Финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства.
Специалистами администрации Хасанского муниципального округа ведется консультирование предпринимателей по земельным, имущественным вопросам, оказывается содействие сельхозпроизводителям в подготовке документов на получение субсидий из краевого бюджета в рамках госпрограммы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2020-2027 годы. (Получателями субсидии являются ООО «Новокиевскоя», Нерпинское РПО, КФХ Юрченко А.Б., КФХ Стельмашов А.Е.). В текущем году оказана помощь в подготовке документов на грант ИП Москаленко И.Ф. для организации фермы по выращиванию грибов.
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Информация
к третьему  вопросу «О мерах по содействию занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы».

Отделение КГКУ «ПЦЗН» по Хасанскому муниципальному округу предоставляет меры государственной поддержки по содействию занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы:
к категории граждан, испытывающих трудности в поиске подходящей работы относятся:
- граждане, уволенные с военной службы,  и члены их семей;
- инвалиды;
- граждане, освободившиеся из мест лишения свободы;
- одинокие или многодетные родители;
- граждане предпенсионного возраста;
- усыновители, опекуны, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов;
- граждане в возрасте от 18 до 25 лет, имеющие среднее профессиональное образование или высшее и ищущие работу в течении одного года с даты выдачи документа об образовании;
- беженцы и вынужденные переселенцы.
Граждане обязательно должны быть признаны безработными, обратившись в центр занятости населения, либо самостоятельно подав заявление в центр занятости посредством ЕЦП. В период временного трудоустройства гражданину оказывается финансовая поддержка в размере 2500 рублей.
21.02.2024 г. было принято Постановление Правительства Приморского края № 111 о предоставлении субсидий из краевого бюджета юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат на содействие занятости отдельных категорий граждан, принимавших участие в специальной военной операции. По Хасанскому муниципальному округу у нас 2 таких организаций: АО «Примавтодор» и КГУП «Примтеплоэнерго». При трудоустройстве граждан на данные предприятия они получают доплату в размере 30000 рублей в течении 12 месяцев.
Также граждане могут воспользоваться мерами поддержки, как и для всех граждан:
- содействие началу предпринимательской деятельности безработных граждан (оказывается финансовая поддержка в размере 96000 рублей) и  постановка на учет физического лица в налоговом органе в качестве плательщика налога на профессиональный доход (финансовая поддержка в размере 50000 рублей);
- содействие гражданам, зарегистрированным в центре занятости в переезде в другую местность для временного трудоустройства (оказывается финансовая поддержка за съем жилья 3 месяца в размере  10000 рублей в месяц) и переселении граждан (финансовая поддержка на каждого члена семьи в размере прожиточного минимума, провоз багажа, суточные расходы).

Информация
к четвертому  вопросу «О  ходе подготовки детской оздоровительной кампании в 2025 году».

26 мая в Хасанском округе стартует летняя оздоровительная кампания. В этом году 1236 школьников отдохнут в 12 лагерях дневного пребывания, организованных в школах.

👍В течение всего летнего периода будет 4 смены, последняя закончится 24 августа.

✅Первым примет детей оздоровительный лагерь на базе Детского образовательно-оздоровительного центра в Славянке. В нем отдохнут около 120 детей за две смены.

✅Кроме того, в первую и вторую смену в образовательных учреждениях откроются 11 лагерей труда и отдыха с дневным пребыванием. Их будут посещать около 450 детей.

✅Летом на территории Хасанского округа будут работать 2 частных загородных лагеря: детский тематический лагерь "Заповедный меридиан" и оздоровительный лагерь "Тхэквондо".

🔤Увлекательная и интересная программа пребывания в детском лагере не позволит детям скучать. Школьников ждут экскурсии, встречи с интересными людьми, конкурсы, игры, спортивные соревнования и многое другое.

🈁️В этом году из местного и краевого бюджетов на организацию летнего отдыха детей в Хасанском округе предусмотрено около 4,9 млн. рублей.
















Информация
к пятому  вопросу «Социальное предпринимательство на территории Хасанского муниципального округа».

В 2024 году оказана финансовая поддержка двум социальным предпринимателям в размере 100,00 тыс. руб.: 50,00 тыс. руб. -ИП Букреева В.А.; 50,00 тыс. руб. – ООО «Ф-ЛАГ». В реестре социальных предпринимателей  Приморского края по Хасанскому муниципальному округу по состоянию на 01.01.2025 г. числится три социальных предпринимателя, оказывающих образовательные услуги, услуги дополнительного образования, аптека.
В 2024 году, по результатам проведенных электронных аукционов, были заключены муниципальные контракты на перевозки по 8 маршрутам: с ООО «АТП Транзит» (6 маршрутов) и ООО АТП «Тримас» (2 маршрута).
Перевозки осуществляются по регулируемым тарифам , утвержденным администрацией Хасанского муниципального округа, с условием предоставления субсидий перевозчику из бюджета Хасанского муниципального округа на возмещение части затрат от эксплуатационной деятельности.
За 2024 год сумма субсидий, выплаченных перевозчикам, составила 21859017,86 руб.



















